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Mníchov. Charakter MINI Countryman je definovaný výrazným 
športovým štýlom a maximálnou všestrannosťou. Od svojho vzniku sa 
Countryman postavil do prvej línie s neodolateľnou silou. Je to prvé 
MINI so štyrmi dverami, veľkými zadnými dverami, piatimi sedadlami 
a voliteľným pohonom všetkých kolies – svoju silu prezentuje 
v dobývaní ďalších cieľových skupín a tiež v oblasti off-road jazdy. Jeho 
neskrotný ťah a flexibilita sú teraz zvýraznené v exkluzívnej modelovej 
edícii. Na marcovom Medzinárodnom autosalóne v Ženeve zažije 
premiéru MINI Countryman Park Lane. Od júla 2015 budú dostupné až 
štyri varianty motora. 

MINI Countryman vytvorilo značke v prémiovom kompaktnom 
segmente pevnú pozíciu. Jeho dizajn si nepomýlite s ničím iným. 
Prémiová kvalita, ukážková všestrannosť interiérového konceptu a pre 
MINI typický pôžitok z jazdy aj mimo spevnenej cesty vytvárajú spolu 
balík, ktorý je jedinečný v tejto kategórii vozidiel a uspokojí rôznorodé 
potreby mobility náročných cieľových skupín v mestskej doprave aj 
mimo nej. Práve jeho všestranný talent a individuálny štýl pomohli 
úspechu MINI Countryman. Špeciálne postavenie v konkurenčnom 
prostredí je prvýkrát zvýraznené modelovou edíciou. Svojrázny 
dizajn, koncepcia farieb a špičková charakteristika vytvárajú z MINI 
Countryman Park Lane vierohodného veľvyslanca pre univerzálny 
pôžitok z jazdy v kompaktnom segmente. 

  

MINI Countryman Park Lane svoj mimoriadny individuálny štýl 
prezentuje na mieru vyvinutým dizajnom a koncepciou farieb. 
Exkluzívna metalíza Earl Grey je kombinovaná s úplne novým farebným 
variantom Oak Red, určeným na strechu a kryty vonkajších spätných 
zrkadiel. Doplnená je voliteľnými športovými pásmi v rovnakej farbe na 
kapote, zadných dverách a dolných bočných častiach. Charakteristický 
ukazovateľ smeru orámovaný chrómovaným doplnkom obsahuje aj 
intarziu v spracovaní Oak Red. Klasický športový charakter MINI 
Countryman Park Lane odvážne zdôrazňuje 18-palcovými zliatinovými 
diskami Turbo Fan Dark Grey a vizuálnym exteriérovým balíkom MINI 
ALL4 vrátane strieborných základných častí vpredu, vzadu a na 
bočných prahoch. 

Exkluzívne symboly na povrchu kokpitu, nástupných prahoch a na 
typických bočných lištách v štýle vetracích otvorov, nesú nápis „Park 
Lane“. Aj interiérové materiály ako Oxide Silver, použité na obruč 
otvárania dverí, obloženie kokpitu alebo Cross Stripe Grey na bočných 
okrajoch stredovej konzoly boli tiež navrhnuté exkluzívne len pre MINI 
Countryman Park Lane. Materiály Carbon Black použité na obloženie 
dverí a stredovej konzoly vytvárajú v interiéri športovo prémiovú 
atmosféru. 

                                                                            
Všestranný talent s individuálnym štýlom: 
MINI Countryman Park Lane                                                                                          
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Modelová edícia sa dá vhodne kombinovať so špičkovými výbavovými 
balíkmi. Napríklad MINI Countryman Park Lane Chili je nielen 
všestranný, ale navyše obsahuje vybavenie ako LED hmlové 
svetlomety a biele ukazovatele smeru. Chrome Line Exterior je k 
dispozícii ako voliteľný doplnok bez ďalších poplatkov. A nielen to, 
modely MINI Cooper S Countryman, MINI Cooper S Countryman 
ALL4, MINI Cooper SD Countryman a MINI Cooper SD Countryman 
ALL4 sú vybavené: xenónovými svetlometmi, balíkom osvetlenia, 
interiérová výbava je doplnená športovými sedadlami v úprave 
textil/koža Parallel Lines Light Tobacco, automatickou klimatizáciou, 
palubným počítačom, dažďovým senzorom s automatickým driving 
light control, tlačidlom zapínajúcim režim Sport, športovým volantom 
s multifunkčným ovládaním, velúrovými podlahovými rohožami 
a balíkom so zväčšeným počtom odkladacích priestorov. 

  

Pri návšteve londýnskej štvrte Mayfair neobídete jednu 
z najvýznamnejších adries britského hlavného mesta. Aj Mini má na 
Park Lane prestížny showroom. Exkluzívna edícia značky už tretí raz 
nesie toto jedinečné meno. Prvý raz bolo použité označenie Park Lane 
pre luxusnú verziu Mini v roku 1987. Ďalšie MINI Park Lane prišlo 
v roku 2005. Nové MINI išlo v stopách svojho predchodcu s cieľom 
oživiť značku. Súčasná tradícia pomenovania dizajnových alebo 
modelových edícii, vytvorených britským prémiovým výrobcom 
automobilov podľa londýnskych ulíc a štvrtí, je použitá pri MINI 
Coutryman prvýkrát. 

  

Výborne zladený vzhľad exteriéru a interiéru MINI Countryman Park 
Lane zdôrazňuje univerzálnu funkčnosť a výnimočnú charizmu 
prémiového kompaktného modelu. S jeho mimoriadnym vzhľadom 
a so širokými možnosťami úprav podľa potrieb zákazníka ponúka tento 
všestranný talent päť sedadiel, pozdĺžne posuvné zadné sedadlá so 
sklápacím operadlom v pomere 20 : 40. Pri využití komplexnej 
variability so sklopenými sedadlami sa rozšíri objem batožinového 
priestoru podľa potreby z 350 až na 1 170 litrov. MINI Coutryman sa 
tak smelo môže chopiť výziev každodennej mestskej premávky, ale 
dokáže transportovať aj objemné športové vybavenie alebo odviezť 
všetko potrebné na rodinnú dovolenku. 

Silné výkonné motory a vysoko kvalitná technológia podvozka 
zabezpečujú agilitu známu ako motokárový pocit. Toto spojenie 
prináša oživenie kompaktného segmentu. Punc modelu zvyšuje aj 
systém trvalého pohonu všetkých kolies ALL4, ktorý bol vyvinutý 
špeciálne pre MINI. Zvýšená pozícia sedenia ponúka úžasný pohľad na 
cestu, čo dodáva charakteristickému pocitu z jazdy MINI celkom nový 
rozmer. Pre MINI Countryman (kombinovaná spotreba: 7,3 – 
4,2 l/100 km, kombinované emisie CO2: 169 – 111 g/km) sú 
k dispozícii tri benzínové a tri naftové motory s výkonovým rozsahom 
od 66 kW/90 k po 140 kW/190 k. Štyri pohonné jednotky môžu byť 
voliteľne kombinované s ALL4. Akoby sme mohli zabudnúť?! MINI 
John Cooper Works Countryman s výkonom 160 kW/218 k poskytuje 
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extrémny pôžitok z jazdy: tu je sila motora prenášaná na všetky štyri 
kolesá ako štandard. 

MINI Countryman Park Lane je, v závislosti od trhu, ponúkaný až 
v ôsmich modelových variantoch. Modelová edícia je dostupná 
s charakteristickým MINI pohonom predných kolies a so systémom 
pohonu všetkých kolies ALL4. Štvorvalcové benzínové agregáty 
s výkonom 90 kW/122 k alebo 140 kW/190 k poháňajú modely 
MINI Cooper Countryman a MINI Cooper Countryman ALL4, ale aj 
MINI Cooper S Countryman a MINI Cooper S Countryman ALL4. 
Štvorvalcové dieselové agregáty s výkonom 82 kW/112 k nájdete v 
MINI Cooper D Countryman, MINI Cooper D Countryman ALL4. S 
výkonom 105 kW/143 k zase v MINI Cooper SD Countryman a MINI 
Cooper SD Countryman ALL4. 

  

BMW Group 

BMW Group je vďaka značkám BMW, MINI a Rolls-Royce najväčším 
výrobcom prémiových automobilov a motocyklov na svete. Okrem 
toho ponúka aj produkty značkového financovania a služby osobnej 
mobility. Medzinárodný koncern prevádzkuje 30 výrobných a 
montážnych podnikov v 14 krajinách a predajnú sieť so zastúpeniami 
vo viac ako 140 krajinách. 

BMW Group zaznamenal v roku 2014 celosvetový predajný rekord v 
objeme približne 2.118 milióna predaných automobilov a 123 000 
motocyklov. V hospodárskom roku 2013 činil zisk pred zdanením 7,91 
miliardy eur, celkový obrat dosiahol výšku 76,06 miliardy eur. BMW 
Group k 31. decembru 2013 zamestnával po celom svete 110 351 
spolupracovníkov. 

Úspech BMW Group sa vždy zakladal na predvídavom a vizionárskom 
myslení a zodpovednom konaní. Ekologické programy a sociálna 
udržateľnosť preto tvorili integrálnu súčasť stratégie spoločnosti v 
rámci celého hodnotového reťazca. BMW Group sa vždy vyznačoval 
komplexnou produktovou zodpovednosťou a významným prístupom k 
ochrane zdrojov. 

www.bmwgroup.com 

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 

Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 

  

BMW Group Slovakia 

Milan Stupka 

Corporate Communications Manager 

Mobil: 00 421 903 28 34 97 

E-mail: milan.stupka@bmwgroup.com 

Média web stránka: www.press.bmwgroup.com 
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